

в МАДОУ № 42, прошёл яркий и насыщенный День защиты детей, объединивший радость, безопасность и осознание своих прав! Начался день с практической отработки навыков безопасного поведения – была проведена учебная эвакуация, в ходе которой дети и сотрудники отработали действия в случае чрезвычайной ситуации. После этого ребята с удовольствием приняли участие в весёлых спортивных эстафетах, продемонстрировав ловкость, быстроту и командный дух. В течение дня педагоги провели с детьми познавательные беседы, посвященные правам ребенка, в доступной форме объясняя, что такое право на образование, медицинскую помощь, защиту и любовь. Мероприятие прошло в атмосфере радости, заботы и внимания к каждому ребенку, оставив яркие и позитивные впечатления.

https://vk.com/wall-209602664_1717

